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Gjatë periudhës 2017-2022, ILDKPKI ka regjistruar 71 raste sinjalizimi 

në Regjistrin e Sinjalizimeve të Jashtme. Në analizim të rasteve rezulton se 

67 raste sinjalizmi të jashtëm janë paraqitur pranë Inspektoratit nga sektori 

publik dhe 4 raste sinjalizmi të jashtëm është paraqitur nga sektori privat. 

Nga 71 raste në total, vetëm për 10 prej tyre është marrë masa 

administrative gjobë.Nga të dhënat statistikore për harkun kohor 2017-

2022 rezulton se ka disa institucione me numër të lartë sinjalizmesh, për të 

cilat ngrihet shqetësimi i pranisë së riskut të lartë të korrupsionit. Më 

problematike paraqitet situata në institucionet si: 

 

→ Radio Televizioni Shqiptar 

→ Autoriteti Kombëtar i Ushqimit 

→ Instituti  i Sigurimeve Shoqërore 

→ Banka e Shqipërisë 

→ Bashkia Tiranë 

→ Drejtoria e Përgjithshme e Burgjeve 

→ Këshilli i Lartë Gjyqësor 

→ Agjencia për zhvillim Bujqësor dhe Rural 

→ Shërbimi Kombëtar i Punësimit 

→ Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial 

→ Bashkia Mat 

→ Fondi i Sigurimit të Detyrueshëm të Kujdesit Shëndetësor 

 

 

   

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nga të dhënat statistikore të administruara për 

harkun kohor 2017-2022 rezulton numri më i lartë i 

sinjalizimeve të jetë adresuar pranë ILDKPKI 

(sinjalizimi i jashtëm), nga nëpunës publikë. Kjo 

tregon në të njëjtën kohë që rastet e korrupsionit 

kanë tendencë të shtuar në sektorin publik por 

njëkohësisht dhe kultura e sinjalizimit është më e 

lartë. 

 

  

 

 

Viti  Masat e ndërmarra nga ILDKPKI 

2017 3 masa administrative me gjobe 

2018 

1 masë administrative me gjobë dhe 2 dorëheqje nga 
zyrtarët e larte që kanë qënë në kushtet e konfliktit të 
interesave 

2019 
Njoftim pranë autoriteteve publike për ndjekje penale 
dhe marrjen e masave. 

2020 
1 masë administrative me gjobë ndaj një titullari 
institucioni dhe një rast zgjidhje konflikt interesi 

2021 
Rekomandime per marrjen  emasave për largimin nga 
puna dh ezgjidhja e rastit te konfliktit të interesit   

2022 

1 masë administrative me gjobë dhe në rastet e tjera 
ka pasur kërkesë për zgjidhjen e situatës së 
paligjshmërisë.  

 

 

 

 
Ky material realizohet në kuadër të zbatimit të projektit “Shoqëria civile kundër korrupsionit – nga një sfidë vendase në një 
përgjigje Evropiane” e mbështetur financiarisht nga Bashkimi Evropian. Përmbajtja e materialit, në asnjë rrethanë nuk mund të 
konsiderohet se pasqyron qëndrimin e Bashkimit Evropian. Ajo është përgjegjësi e vetme e Komitetit Shqiptar të Helsinkit.” 
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